Uzrakstiet, kurs ir ka radinieks (pierakstiet galotni)!

Mardza ir Homér____ sieva. Homeérs ir
Mardz___ virs. Barts, Liza un Megija ir
Homer  unMardZ___ berni.
BartsirHomér__ unMardz
déels, Liza un MegijairHomér_____ un
MardZz___ meitas.
e Homars~ Mardia s BartsirLliz____ unMegij____ bralis.
M Liza un Megija ir Bart masas.
) S‘_‘E‘E Selma un Petijair Mardz__ masas.
Barts  Liza Megija Linga
Herbs ir Homér _ bralis. Mardzair Abram____ unMon___ vedekla. Homaérs ir
Klensij____un DZekij____ znots. Petija un Selma ir Bart , Liz un Megij___
tantes. Herbs ir Bart , Liz un Megij____ onkulis. Linga ir Bart , Liz un
Megij____ masica. Barts, Liza, Megija un Linga ir Abram___, Mon___, Klensij____un
Diekij  mazbérni. Barts ir Abram , Mon , Klensij un Dzekij
mazdéls. Liza, Megija un Linga ir Abram , Mon , Klensij un Dzekij
mazmeitas.
lerakstiet radniecibu!
Mardza ir Homéra . Homérs ir Mardias . Barts, Liza un Megija ir
Homeéra un Mardzas . Barts ir Homeéra un Mardzas Liza un
Megija ir Homera un Mardzas . Barts ir Lizas . Megija ir Barta
. Selma ir Mardzas . Herbs ir Homera . Homeérs ir
Klensija un DZekijas . Mardza ir Abrama un Monas . Petija un
Selma ir Barta . Herbs ir Barta un Megijas . Linga ir Barta, Lizas
un Megijas . Barts, Liza, Megija un Linga ir Abrama, Monas, Klensija un
DzZekijas . Barts ir Abrama un Monas . Liza, Megija un Linga
ir Klensija un Dzekijas . Mona ir Barta . Abrams ir Barta
. Selma un Petija ir (6an3Heupl) masas .
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